	Енергетична безпека, енергоефективність

	Ключові числові показники, вплив війни на галузь, стан реалізації програмних документів
Україна зобов’язалася забезпечити поступову декарбонізацію економіки як із міркувань боротьби зі зміною клімату, так і задля зменшення енергетичної залежності.
Головною задачею політики з енергоефективності та сприяння розвитку зеленої енергетики є суттєве зменшення (до повної відмови) залежності України від імпортного газу, обсяг якого складає до 34 % газу в загальному енергобалансі, а на потреби населення, включно з галуззю ЖКГ, витрачається 39 % балансу природного газу. 
При цьому, Україна зобов’язалась імплементувати Директиву 2010/31/ЄС про енергетичні характеристики будівель, відповідно до якої всі нові будівлі повинні мати майже нульове споживання енергії (NZEB). 
Згідно з Національним планом збільшення кількості будівель із близьким до нульового рівнем споживання енергії терміни початку зведення NZEB в Україні відкладено до 31 грудня 2027 року. 
На сьогодні під час нового будівництва мінімальною вимогою щодо енергетичної ефективності будівлі є клас C, критерії NZEB не визначені. 
Наразі вже на деокупованих територіях, умовно безпечних регіонах України  необхідне будівництво нового житла. 

Ключові виклики у сфері:
Підтримка доступних кредитів через фінансові установи для проєктів термомодернізації будівель та теплозабезпечення на основі відновлювальних джерел енергії.
Впровадження системи децентралізованого енергопостачання міст (особливо малих) України через встановлення модульних котелень на місці зруйнованих та поступову заміну наявних котелень.
Ключові можливості:
Встановлення і реалізація європейських вимог до енергоефективності будівель дозволить значно скоротити енергоспоживання при експлуатації новобудов, матиме позитивний соціальний ефект (зменшення комунальних платежів), сприятиме скороченню викидів парникових газів протягом життєвого циклу будівель та вирішить питання енергетичної залежності.
Основне завдання:
Впровадження енергетичних характеристик нових будівель з майже нульовим споживанням енергії (NZEB).



