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Порівняльна таблиця 
до проекту Закону України 

"Про внесення змін до статті 11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря" щодо спрощення процедури з оформлення дозволів на викиди забруднюючих речовин"
	Зміст положення акта законодавства
	Зміст відповідного положення проекту акта
	Пояснення змін

	Закон України "Про охорону атмосферного повітря" 

	Стаття 11. Регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарних джерел

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватися після отримання дозволу, виданого суб’єкту господарювання, об’єкт якого належить до другої або третьої групи, обласними, Київською, Севастопольською міськими державними адміністраціями, органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватися на підставі дозволу, виданого суб’єкту господарювання, об’єкт якого належить до першої групи, суб’єкту господарювання, об’єкт якого знаходиться на території зони відчуження, зони безумовного (обов’язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.


	Стаття 11. Регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарних джерел

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватися після отримання дозволу, виданого суб’єкту господарювання, об’єкт якого належить до другої або третьої групи, обласними, Київською, Севастопольською міськими державними адміністраціями, органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища за погодженням з  територіальним органом центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря тимчасовими стаціонарними джерелами можуть здійснюватися протягом одного року після подання в установленому порядку суб’єктом господарювання Декларації про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря до відповідної обласної, Київської, Севастопольської міської державної адміністрації, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища та відповідного територіального органу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єктів, які належать до третьої групи із загальним  обсягом викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами до 1,0 т/рік (крім двоокису вуглецю), можуть здійснюватися на підставі дозволів або після подання в установленому порядку суб’єктом господарювання Декларації про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Декларації про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для тимчасових стаціонарних джерел з обсягом викидів забруднюючих речовин до 100 т/рік (крім двоокису вуглецю) та для об’єктів, які належать до третьої групи із загальним обсягом викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами до 1,0 т/рік, щорічно подаються суб’єктами господарювання у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, на підставі даних розрахунків викидів, наведених у проектній чи технічній документації або звіті та висновку з оцінки впливу на довкілля, у разі неперевищення нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин цих стаціонарних джерел. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватися на підставі дозволу, виданого суб’єкту господарювання, об’єкт якого належить до першої групи, суб’єкту господарювання, об’єкт якого  розташований на території зони відчуження, зони безумовного (обов’язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.


	Для об’єктів що належать до другої або третьої групи, оскільки дозволи на викиди видаються обласними, Київською, Севастопольською міськими державними адміністраціями, органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища пропонується замість погодження з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення погоджувати з територіальним органом центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення
Окремі пересувні засоби і установки (бурові установки, які використовуються для буріння, ремонту та облаштування нафтогазових свердловин та інша спецтехніка), не змінюють свої просторові координати від декількох днів до одного року, і в розумінні законодавства не належать до транспортних засобів, оскільки мають природу викидів відмінну від транспортного засобу (викид в атмосферу забруднюючих речовин супроводжується рухом транспортного засобу, а викид в атмосферу забруднюючих речовин іншим пересувним засобом і установкою не пов'язаний з їх рухом), законопроектом пропонується виокремити пересувні засоби і установки в самостійний вид джерел забруднення, ввівши для його позначення термін “тимчасове стаціонарне джерело”. І для таких тимчасових стаціонарних джерел забруднення та об’єктів які належать до третьої групи із загальним  обсягом викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами до 1,0 т/рік (крім двоокису вуглецю) необхідно запровадити спрощену процедуру оформлення дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, а саме передбачити подання Декларації про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
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