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Проект

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до статті 11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря" щодо спрощення процедури з оформлення дозволів на викиди забруднюючих речовин
Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
I. У статті 11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря" (Відомості Верховної Ради України, 2001 р., № 48, ст. 252, із подальшими змінами:
у частині п’ятій слова "за погодженням з центральним органом виконавчої влади" замінити словами "за погодженням з територіальним органом центрального органу виконавчої влади";

після частини п'ятої доповнити частинами шостою – восьмою такого змісту:

"Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря тимчасовими стаціонарними джерелами можуть здійснюватися протягом одного року після подання в установленому порядку суб’єктом господарювання Декларації про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря до відповідної обласної, Київської, Севастопольської міських  державних адміністрацій, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища та відповідного територіального органу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єктів, які належать до третьої групи із загальним з обсягом викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами до 1,0 т/рік (крім двоокису вуглецю), можуть здійснюватися на підставі дозволів або після подання в установленому порядку суб’єктом господарювання Декларації про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Декларації про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для тимчасових стаціонарних джерел обсягом викидів забруднюючих речовин до 100 т/рік (крім двоокису вуглецю) та для об’єктів, які належать до третьої групи із загальним обсягом викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами до 1,0 т/рік, щорічно подаються суб’єктами господарювання у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, на підставі даних розрахунків викидів, наведених у проектній чи технічній документації або звіті та висновку з оцінки впливу на довкілля, у разі неперевищення нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин цих стаціонарних джерел.".
У зв’язку з цим частини шосту-тринадцяту вважати відповідно частинами дев'ятою – шістнадцятою.
II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Кабінету Міністрів України у двомісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

забезпечити прийняття нормативно-правових актів, передбачених цим Законом;

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
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